
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 四街道 小学校

実施日＝ 令和６年２月 回答数＝ 204

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？

42

162

Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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38

Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

ゲームや歌を通して楽しく英語を話す機会がありとてもよいと思います。

宿題も無く、テストも数回なのでどれくらい出来ているか分からない。
会話など、どれくらいやっているのか授業参観で見学したい。

もっと子供が主体性を持って参加型授業にしていただけると外国語に対するハードルも下がり真の意味での習得につ
ながる。

海外にルーツを持つ先生と1年生から関わりを持てるのはとても良いことだと思う。
授業で教わった内容を家で話したりしていて、授業が楽しいのだな、と感じる。
週に1回ではなくもっと外国語の授業をやってもらえたら
子ども達の将来にとても良い影響を与えるのではないかと思う。

英語の宿題も取り入れて欲しいです。実践的な校外学習もあると楽しめるかも。と思います！

家でも学習をしたいので、保護者にどんな事を勉強しているか資料やプリントが欲しい。

将来的に、英語は大切だと思う。もっともっと、英語を取り入れてほしい。

みんなちゃんと勉強していてビックリ！！

すでに苦手意識が芽生えているので、1年生から外国語に触れ合う機会があるのは有り難いです。どのような授業をし
ているのか気になるので、参観する機会があると嬉しいです。

親は参観等がなく現状がわからないため、知る機会があれば有り難いなと感じます。

週１時間ではなく増やしてもいい

英語は継続することや声に出すことが大事だと思うので、１週間に１回ではなく、低学年ももう少し回数が増えたらいい
なと思う。

楽しく英語に触れてほしいと思っています。
子供は、英語で歌ったりゲームをしたり、学校での活動を楽しめているようです。
学校だけでなく、子供の普段の生活でも英語を取り込んで、興味を持てるようなきっかけを、いろいろ提示していただき
たいです。

外国語の時間を増やす等、積極的に授業を取り入れ、外国語でのコミュニケーション能力の向上を図ってほしい。

子供にとって外国語は主に小学校の授業が初めて触れる機会の子も多いと思うので、とにかく楽しく親しみのある授業
であれば良いと思う。

高校生の姉と比べて、英語に対する抵抗感がなく、小さい時に触れる良さを感じました。

英語を習っているので、学校にはそこまでのレベルは求めていない。
友達と授業が楽しめれていれば、それだけで十分だと思います。

英語の時間が楽しみと言っています。
塾などには通っていないので、個人差があると思います。これからも楽しく出来るか、見守りたいと思います。

クイズにしていたり、歌を使っていたり楽しんで学べていて良かったです。

楽しく授業を受けているようで、良いんじゃないかなと思います。子ども自身も今日コレをやったよと教えてくれます。

4技能を少しずつでも伸ばしていってほしいです。

早い段階で外国語に触れる機会があるほうが良いと思います。
同時に国語力（日本語力）は必須では？と思います。

中国語やアラビア語をやってほしい

カフートが楽しいと子供から聞きました。

英語力の向上を目的とするならば、週一回の授業では意味が無い。
ネイティブの先生がいなくても出来るような教材(例えば、ディズニー英語システムなど)を用いて授業の回数を増やせる
なら、英語力は多少上がると思う。
ただ、他の教科の単元を圧迫してしまう可能性が高く、あまり現実的ではない。
英語に触れ合うレクリエーション的なものとして取り入れるのであれば、現状のままで十分満足である。

とても良くして頂いているので感謝しております。今後とも宜しくお願いします。

あまり必要性を感じない。ある程度の知識は必要だと思うが、一年生からではなく高学年からで良いのではと思う。必要
だと思う人は塾など行くだろうし。

去年、英語の歌を教えてもらったと、Carpentersの歌を楽しそうに歌っていました。今年もほかのアーティストの歌を教え
てもらったと話してくれました。

授業内容が分からないので何とも言えません。

英語の授業を楽しみにしている。

アルファベットと英単語の読み方の違いが分かっていないようで、親もうまくせつめいできなくてこまってます。
そこからどなたか指導いただけるとありがたいです。

ALTの人数が少ないです。



私は日本語クラスがほしいです。

中学に入っていきなり英語に触れるよりは小さいうちから耳にしたり、ゲームなどで言葉を身近に感じられているなら良
いと思います。
ただ、週に一度では少ない気もします…。
先生方の確保や、他の授業との兼ね合いもあると思いますが、もう少し多い方が身につく気がします。
（そもそも、小学校の間にどこまでを目標に英語の授業があるのでしょうか？よく分からなくてすみません…）

子どもが楽しいと思える外国語科の学習にして欲しい

外国語の授業の様子を見てみたい。今は週1の授業だが、週3ぐらいに授業を増やしてほしい。

もう少し授業内容がわかる仕組みがあるといいと思います。

９教科まんべんなく様々学ぶがいいのでは？と個人的には思います。

英会話の習い事をしてるので、好きな教科となっているようです。

外国語の宿題は出ないのと、授業の様子は見ていないので授業の効果はよくわからないというのが正直なところです
が、本人は楽しんで授業を受けているようです。学校で取り組んで頂けるのはありがたいと思っています。

外国語科の授業以外の教科でも外国語を取り入れる。

授業単位を増やして欲しい

どのような授業をしているのか観たことがないので、授業参観や配信があればいいと思います。

見たことがないからわからなかった。

子どもがとても楽しんで参加しているので継続発展を期待しています

この時間は日本語禁止をゲームにするなど、
耳が良い内にもっと外国語にふれる機会を増やして欲しいです。

本人は自信があるようだが、塾等に全く通っていないため、どのくらいまで到達したら良いのかがわからないため、家庭
学習がしづらい。

あまり身についていないよう

授業を見ていないので何とも言えない、とさせて頂きました

昔の様に書くのばかり習うのではなく生きた外国語に触れていていいなぁと思いました。しかしこれでどれだけ覚えてい
るのか心配です。

英語の授業があるのはありがたいと思っていますが、テスト等が無いので身についているのかわかりにくい。子供の様
子を見る限り必死に覚えようとしているようには見えず、淡々とこなしているだけなので、もっと必死に覚えるためにもテ
ストなど行って、出来ていない場合は宿題なども出して英語の必要性を感じてほしい。

実際どのような授業を行なっているのか、よくわからないので、参観日などでみてみたい。

どのようなカリキュラムで学習しているのかが全くわからないが、子供達は楽しく学んでいるようなので有り難いです。家
庭学習で出来ることがあれば教えて欲しい。

学期末にノートを持ち帰りますが、それまではどのような授業内容なのか正直わかりません。
子供との会話で把握出来ると思われるかもしれませんが、伝え下手、話し下手な子供を持つと簡単なやりとりすら難し
いです。なので、学期中の内容がわかりません。
低学年から外国の方と接する機会があることは良いと思います。

ALTと一緒に学習することで、外国語だけでなく文化についても学ぶことができた。1年生でも簡単な英会話ができてい
て驚いた。

私の子どもは、外国語の授業が嫌いと言っています。1年生の頃から嫌と話していました。
まだテストもない状態で、外国語を楽しむ段階のはずなのに、すでに嫌いになってしまうというのは心配です。

授業内容の把握が出来ないので、英語授業の参観や動画配信等をしていただきたい。

外国語科の実施そのものについては、問題はないと思いますが、赴任してきた担当教師の関わり方について、疑問が
あります。

中学生になるまでにアルファベットが完璧に書けるようになればいいかなと思います。

週に1回の授業のみなのでなかなか知識や技能の向上は難しいと思います。


